

想上五年制高职的考生别忘了7月7日参加咨询会 所有考生可到现场免费咨询

合肥中职招生咨询会
 主办:合肥市教育局职教处
 市场星报社
 承办:合肥建设学校
 电话:0551-5126759
 0551-5223765

星报讯(张艺国 星级记者 桑红青) 想上五年制高职该如何填报志愿?上幼师类专业要进行体检吗?……合肥市中招志愿填报进入关键时期,因为今年合肥市首次将五年制高职、中专学校志愿和普通高中志愿一起填报,如何填报中职志愿也成了考生和家长关心的焦点。为了给考生和院校搭建一个咨询的平台,合肥市教育局职教处联合本报共同举办合肥市2012年中职招生咨询会,这将彻底解除中职类院校志愿填报的任何疑问。

依照合肥市今年中招志愿安排,第五批次为五年制高职院校招生,设2个院校志愿,每个院校设2个专业志愿;第六批次为普通中等专业学校招生,设2个学校志愿,每个学校设2个专业志愿。这两个批次录取按志愿顺序进行投档,按考生文化课成绩从高分到低分进行录取,第一志愿录满的学校,不再录取第二志愿考生。

从近日考生和家长咨询的情况看,多数都在咨询初中起点五年制高职如何填报志愿的问题。合肥市考试院负责人表示,初中起点五年制高职也就是通常说的“3+2”培养模式,三年完成中专课程,后两年升入对应的高职院校读专科,五年后毕业取得的学历是国家认可的大专学历证书。五年制高职按照省教育

考试院划定的最低控制线录取。报考餐饮、卫生、师范等特殊专业的考生须按相关规定进行体检,具体可咨询相关招生学校。凡报考职业中专、成人中专的学生,可自行到相关学校报名,并由各招生学校统一办理录取手续。

与高考志愿填报相似的是,不少考生和家长都在为填什么专业而头疼,甚至也会出现担心“撞车”的情况。如果考生和家长正为此事纠结着,也不用着急,备受关注的合肥市2012年中职招生咨询会将于7月7日至8日举行,所有在合肥招生的五年制高职院校、师范、卫生类院校将悉数到场现场接受考生和家长咨询,咨询地点设在合肥建设学校(合肥肥西路80号)篮球场,全省所有应历届初中毕业生均可以免费参加咨询会。

航空燃油附加费5日起下调

星报讯(记者 王玉) 儿童旅客乘坐航段的燃油附加费亦下调10元,800公里(含)以下航段,由30元下调为20元;800公里以上航段,由60元调整为50元。据悉,这是今年年内国内航线燃油附加费第二次下调。

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从航空公司了解到,本月5日起,将下调国内航段燃油附加费。调整后,800公里以下航段燃油附加费50元,800公里以上航段燃油附加费100元。同时,

蔬菜市场准入制10月起实施

星报讯(记者 俞宝强) 办法规定在合肥市城区内蔬菜批发市场、规模较大的标准化菜市场和有蔬菜销售的大型超市等蔬菜市场实行准入制度,根据示范情况,逐步扩大适用范围。

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市农委获悉,为构建从“田头”到“餐桌”农产品质量安全网,合肥市蔬菜市场准入制度将于10月1日起正式实施。该

燃气检修费每次只收10元

星报讯(记者 王玉) 实行按月收费,居民户内设施保修费为2元/月,户外庭院管道养护费为1元/月。在居民零星维修费上,上门检修服务费10元/次,燃气热水器修理费20元/次/台,燃气采暖壁挂炉修理费50元/次/台,燃气设施拆除费10元/次/台。

星报讯(记者 王玉) 昨日,合肥市物价局公布了居民燃气设施包修费、维修费等系列收费标准,其中,非常明确地规定了燃气上门检修服务费为10元/次,燃气过路费为3元/次/户。同步公布的收费标准还有,居民燃气设施包修费

菜价“跌跌不休” 花生油“涨声”欲起

星报讯(商运璋 记者 王伟 王玉) 根据省价格监测显示,6月份我省39种居民生活必需品价格环比23跌10涨6平。其中,蔬菜价格全面下降,其它品种基本稳定。另据测算,在每月人均生活必需品消费量保持不变情况下,6月份城市低保对象人均必需品消费支出比上月减少71元,比去年同期减少0.43元。

据了解,全省监测的18种蔬菜平

均批发价环比下跌5.6%,已连续6周回落。其中:苦瓜(-27.3%)、冬瓜(-13.1%)、豆角(-12.6%)、茄子(-10.7%)、青椒(-10.6%)等跌幅靠前。据介绍,菜价下降的主要原因,是近期天气炎热,各种蔬菜不易储存,经营户急于销售;加上地产菜持续大量上市,有效平抑了整体菜价。

上周全省猪肉价格微跌0.2%,据省商务厅市场运行处透露,随猪肉市场供

求趋于平衡,预计短期内猪肉价格不会大起大落。与此同时,我省水产品价格持续小幅下跌。上周监测的8种主要产品平均批发价较前周下跌0.7%。

此外,最近媒体报道的全国食用油、尤其是花生油价格大幅上涨现象,暂未波及我省,但目前各大超市已接到调价通知,花生油调价幅度在5-6%。据预测,不久后,我省的花生油涨价“阀门”将被打开。

瞧这一家子,耗资70万开车游亚欧

全国第一个青奥会志愿者家庭抵达合肥站

为宣传即将于2014年在南京举行的青奥会,一家人放弃买房,筹资70万元,策划了亚欧大陆北极之旅。两个孩子不惜休学全程参与。昨日,来自南京的黄海涛一家抵达此次旅行的首站合肥。

施亚磊 记者 李尚辉

为实现梦想放弃买房

昨日下午3:20,记者来到了黄海涛一家住的宾馆。黄海涛告诉记者,他和妻子都是老师,都喜欢旅游,亚欧大陆北极之旅是他们的梦想。为实现这一梦想,他们放弃了买房子。

“这次旅行总费用要70万元,是

我们一家所有的积蓄。”黄海涛说,这段时间,不断有商家给他打电话,愿意资助,但都被他婉言谢绝了,因为他不想掺杂任何商业活动。

黄海涛说,这次旅程,他花费了一年半时间准备,计划书达400页,

还有两个上初中的小女孩全程参与,自己的女儿和外甥女。黄海涛认为,这次自驾之旅可以增强孩子的自信心,培养孩子的学习兴趣,并能让孩子在地理、历史等方面学到很多东西。

途经31个城市和28个国家

黄海涛的亚欧大陆北极之旅将途经我国31个城市、28个国家,总行程达11万多公里,计划历时300多天。每到一城市,黄海涛将拜访当地的体育部门负责人和相关媒体;每到一国家,他将拜访我国大使馆,

并大力宣传南京青奥会。

黄海涛告诉记者,国内路途要花费150天左右,游遍全国之后,将返回南京。进行一到两个月的休整后,全家将再次从南京出发,至满洲里出境,计划游历瑞典、荷兰、法国、意大

利等28个国家。

黄海涛的亚欧大陆北极之旅还有一个任务:完成关于中国当代家庭教育观和中国当代青年的幸福指数两份调查报告,然后出一本关于中国当代教育思考的书。

广德路主车道今日通车

星报讯(王磊 刘玉霞 记者 王玉) 记者从相关部门获悉,省城广德路(明皇路-临泉东路)工程主车道今日贯通。据介绍,广德路(明皇路-临泉东路)项目位于合肥市瑶海区,

星报讯(王磊 刘玉霞 记者 王玉) 为新建道路,起点衔接明皇路桥,终点衔接临泉东路,道路全长657米,道路轴线为直线,规划道路等级为城市次干路,设计行车速度为40km/h,双向四车道。

李鸿章故居讲解员夏令营开营

星报讯(帅艳华 记者 王玉) 昨日,李鸿章故居举办的公益性小讲解员夏令营正式开营,来自合肥市十余所中小学校的28名优秀小学生,经过层层选拔,成为小讲解员。本报刊登李府招募小讲解员夏令营招生的消息见报后,吸引了无数合肥市中小学生和关注,他们纷纷电话咨询报名。每位同学必须经过面试合格方可成为正式的小讲解员。据了解,今年已是李鸿章故居举办的第七届夏令

令营,主题为“渡江”,是让小讲解员借此了解合肥在63年前伟大的渡江战役中独特的重要作用和体验充满激情的红色岁月。

五粮液精品专卖店

店内有不同价位精品酒,并有防伪查询仪,敬请放心购酒或家有藏酒免费来店检测

团购及区县加盟13349019520

合肥专卖店电话:0551-3637319
肥西专卖店电话:0551-8859279

国家级示范学校 国家级重点学校

安徽轻工业技师学院

(技师学院毕业生可考公务员、事业单位)

学校概况 安徽轻工业技师学院1982年建校,是国家和人力资源和社会保障部批准、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、国家级改革发展示范学校、国家级重点技工学校。

安徽轻工业技师学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。

安徽轻工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

招生对象 初中、高中或同等学历、中专、中技、职高、成高、大专毕业生。

毕业生待遇

- 技师学院毕业生取得预备技师资格,与大学本科同等待遇
- 高级技工毕业生与大学专科同等学历、同等待遇
- 高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象,首次投衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

技师专业(大学本科层次):
1.动漫(电脑艺术) 2.汽车工程 3.数控技术 4.机电技术

高级技工专业(大学专科层次):

1.数控技术	4.模具设计制造	8.服装设计与营销
2.机电一体化	5.机械工程	9.动漫(电脑艺术设计)
3.汽车工程	6.学前教育	10.市场营销

咨询电话: 0551-3849489 3473689 3635289 学校地址: 合肥市经济技术开发区石门路518号 学院网址: www.qgxy.net

国家重点 国家公办

合肥第二工业学校

5年制大专代码 229
3年制中专代码 760
可直接来校办理入学手续

2012年入读安徽轻工业技师学院享受5大优惠政策

1. 每生每年资助国家助学金1500元。
2. 家庭生活困难学生免学费两年,合计6000元以上。
3. 可参加成考取得本科或专科学历。
4. 紧缺专业毕业时每人按2000元标准补助。
5. 学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500-2500元左右。